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ENG COMPOSITE POLISHING PASTE

DEU KOMPOSIT POLIERPASTE

POR PASTA DE POLIMENTO COMPOSTA

SPA PASTA DE PULIDO COMPUESTA

TUR KOMPOZİT PARLATMA MACUNU

	 INSTRUCTIONS FOR USEENG
SDI Polishing Paste imparts a mirror like appearance to 
composites, compomers, amalgams, porcelain, ceramic 
and gold restorations. It contains agglomerated primary 
crystals of aluminium oxide particles that impart a smooth, 
luminous finish to all resin surfaces. 

INDICATIONS:
Suitable for composite, compomer and amalgam polishing. 
Porcelain, ceramic and gold finishing.

INSTRUCTIONS: 
1. 	Apply the SDI Polishing Paste to a rubber cup or disc.
2. 	From the rubber cup or disc, smear a thin layer of the 

paste onto the restoration.
3. 	Add a small amount of water to both the tooth and cup 

or disc. 
4. 	Polish for 30 seconds at low speed and light pressure.  

SDI Polishing Paste may be used interproximally with 
floss.

5. 	Wash and dry.

SIDE EFFECTS:
No known side effects for this product.
	
WARNING: Apply Polishing Paste at normal room 

temperature (23°C/74°F). 

PRECAUTIONS: 
•	 Use only as a final polish. 
•	 Keep out of reach of children.
•	 Do not take internally.
•	 Store at temperatures between 10° and 25°C  

(50°-77°F).
•	 When not in use replace the cap tightly.
•	 Do not use after expiry date.

CAUTION: Federal Law restricts this device to sale by or 
on the order of a dentist.

FIRST AID
Eye (contact): Wash thoroughly with water and seek 
medical attention.
Skin (contact): Remove using a cloth or sponge soaked 
in alcohol. Wash thoroughly with water.
Ingestion: Rinse mouth with water and discard. Drink 
plenty of water/ milk. Do NOT induce vomiting. Seek 
medical attention.
Inhalation: No symptoms expected under normal 
conditions of use. If affected, move to well ventilated area.

If a serious incident has occurred due to this product, please 
report this incident to the manufacturer of this product and 
to the competent authority in your state or country. Dispose 
in accordance with local regulations. SDS available at  
www.sdi. com.au or contact your regional representative.

Polishing Paste
Reorder 8100150
4g syringe

	 GEBRAUCHSANWEISUNGDEU
Die SDI Polierpaste erzeugt das Aussehen einer  
Mikrofüllung zu hochfesten, anteriorer/posteriorer  
Hybrid-Verbundwerkstoff. Es enthält agglomerierte 
Primärkristalle aus Aluminiumoxidpartikeln, die ein glattes, 
leuchtendes Finish auf allen Harzoberflächen vermittelt. 

INDIKATIONEN:
Geeignet für die Komposit-, Kompomer- und 
Amalgampolitur. Porzellan-, Keramik- und Goldveredelung.

GEBRAUCHSANWEISUNG: 
1. 	Tragen Sie die SDI-Polierpaste in einen Gummibecher 

oder eine Gummischeibe auf.
2. 	Tragen Sie eine dünne Schicht der Paste aus dem 

Gummibecher oder der Gummischeibe auf die 
Restaurierung auf.

3. 	Geben Sie eine kleine Menge Wasser auf den Zahn als 
auch in den Gummibecher oder auf die Gummischeibe. 

4. 	30 Sekunden lang bei niedriger Geschwindigkeit und 
leichtem Druck polieren. 

	 SDI-Polierpaste kann interdental mit Zahnseide 
verwendet werden.

5. 	Waschen und trocknen.
	
WARNUNG: Polierpaste bei normaler Raumtemperatur  
(23 °C/74 °F auftragen. 

NEBENWIRKUNGEN:
Für dieses Produkt sind keine Nebenwirkungen bekannt.

VORSICHTSMASSNAHMEN: 
•	 Nur als Endpolitur verwenden. 
• 	 Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
• 	 Nicht einnehmen.
• 	 Bei Temperaturen zwischen 10° und 25°C (50°-77°F) 

lagern.
• 	 Setzen Sie die Kappe bei Nichtgebrauch wieder fest auf.
• 	 Nicht nach Ablauf des Verfallsdatums verwenden.

VORSICHT: Dieses Produkt ist nur über den Zahnarzt oder 
den Fachhandel zu beziehen.

ERSTE HILFE:
Augen (Kontakt): Gründlich mit Wasser spülen und ärztliche 
Hilfe in Anspruch nehmen.
Haut (Kontakt): Mit alkoholgetränktem Tuch oder Schwamm 
entfernen. Gründlich mit Wasser spülen.
Verschlucken: Mund mit Wasser spülen und ausspucken. 
Viel Wasser/Milch trinken. KEIN Erbrechen herbeiführen. Bei 
anhaltenden Symptomen ärztliche Hilfe in Anspruch nehmen.
Einatmen: Bei normaler Anwendung keine Symptome zu 
erwarten. Bei Beschwerden eine gut belüftete Umgebung 
aufsuchen. 

Made in Australia by SDI Limited
3-15 Brunsdon Street, Bayswater, Victoria 3153, Australia

Australia 1 800 337 003 
Austria 00800 0225 5734 
Brazil 0800 770 1735
France 00800 0225 5734
Germany 0800 1005759
Italy 00800 0225 5734 
Spain 00800 0225 5734
UK 00800 0225 5734
USA & Canada 1 800 228 5166 Last Revised: 10-2025
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Falls sich ein schwerwiegendes Vorkommnis beim Umgang 
mit diesem Produkt ereignet hat, dieses bitte dem Hersteller 
des Produkts und der in Ihrem Staat oder Land zuständigen 
Behörde melden.

Das Produkt nach den örtlichen Vorschriften entsorgen. 
SDB erhältlich unter www. sdi.com.au oder bei Ihrem 
regionalen Repräsentanten.

Polishing Paste
Bestellnumber 8100150
4g Spritze

INSTRUÇÕES DE USOPOR
A Pasta de Polimento SDI confere a aparência de uma 
resina microfill à resina híbrida anterior/posterior de alta 
resistência. Contém aglomerados de cristais primários 
de partículas de óxido de alumínio que conferem um 
acabamento liso e luminoso a todas as superfícies de 
resina.

COMPOSIÇÃO:
•	 Glicerina
•	 Óxido de alumínio

INDICAÇÕES:
Polimento de resina composta, compômero e amálgama.  
Acabamento de porcelana, cerâmica e ouro.

INSTRUÇÕES: 
1. 	Aplique a Pasta de Polimento SDI em uma taça ou 

disco de borracha.
2. 	Usando a taça ou disco de borracha, espalhe uma fina 

camada da pasta sobre a restauração.
3. 	Adicione uma pequena quantidade de água ao dente e 

à taça ou disco.
4. 	Faça o polimento por 30 segundos em baixa velocidade 

e com pressão leve. A Pasta de Polimento SDI também 
pode ser usada interproximalmente com fio dental.

5. 	Lave e seque.
	 ADVERTÊNCIA: Aplique a Pasta de Polimento à 

temperatura ambiente normal (23°C/74°F).

PRECAUÇÕES:
•	 Use apenas como polimento final.
• 	 Mantenha fora do alcance de crianças.
• 	 Não ingira este produto.
• 	 Armazene em temperaturas entre 10° e 25°C  

(50°-77°F).
• 	 Quando não estiver em uso, recoloque a tampa 

firmemente para evitar que seque.
• 	 Não use após a data de validade.
• 	 Atenção: A Lei Federal restringe a venda deste 

dispositivo a dentistas.
•	 SDS Disponível em www.sdi.com.au ou contacte o  

representante regional.

Polishing Paste
Código de pedido 8100150
Seringa de 4g 

	 INSTRUCCIONES DE USOSPA
La pasta para pulir Polishing Paste de SDI da la apariencia 
de un microrelleno a los composites híbrido para anteriores 
/ posteriores, con el fin de ofrecer alta resistencia al 
desgaste. Contiene aglomeración de partículas de cristales 
primarios de oxido de aluminio que permite un suave y 
luminoso acabado en todas las superficies de las resinas.

INSTRUCCIONES:
Ideal para restauraciones de composites, compómeros y 
amalgamas; así como de porcelana, cerámica y oro.

INSTRUCTIONS: 
1. 	Ponga la pasta para pulir SDI en una copa o disco de 

goma
2. 	Desde la copa o disco de goma, distribuya una delgada 

capa de pasta sobre la restauración.
4. 	Pula por 30 segundos a baja velocidad y ligera 

presión. La pasta para pulir SDI se puede usar 
interproximalmente con hilo dental.

5. 	Enjuague y seque.
	 ADVERTENCIA: Aplique la pasta para pulir a temperatura 

ambiente normal (23°C/74°F). 

PRECAUCIONES:
•	 Úselo únicamente como un pulido final.
•	 Manténgalo fuera del alcance de los niños.
•	 No ingerir
•	 Almacénelo a temperaturas entre 10° y 25°C  

(50°-77°F).
•	 Cuando no lo utilice, coloque firmemente la tapa.
•	 No lo utilice después de la fecha de caducidad.
•	 Advertencia: Las Leyes Federales restringen la venta de 

este dispositivo por orden directa de un dentista.
•	 La Hoja de Datos de Seguridad del Material (MSDS) 

está disponible en www.sdi.com.au o póngase en 
contacto con su representante regional.

Polishing Paste
Código de pedido: 8100150
Jeringa de 4g

	 KULLANIM KILAVUZUTUR

SDI Polishing Paste ön / arka hibrid kompozitler için 
microfiller görünümünü veren, yüksek mukavemetli bir 
üründür .Alüminyum oksit parçacıkları ve kristaller , tüm 
kompozit,amalgam dolgu yüzeyine parlak yüzey görüntüsü 
verir. 

ENDIKASYONLARI: 
Kompozit ,kompomer ve amalgam parlatma için uygundur. 
Porselen, seramik ve son bitimde kullanılır.

TALİMATLAR:
1. 	Polütür ucuna veya diske SDI parlatma pastasını uygulayın. 
2. 	Polütür ucundan veya diskden, ince bir tabaka ile 

restorasyon üzerine sürün. 
3. 	Hem dişe hem de polütür ucuna veya diske küçük bir 

miktar su ekleyin.
4. 	Düşük hız mikromotor ile ve ışınla 30 saniye parlatın. SDI 

Polishing Paste diş ipi ile de kullanılabilir.
5. 	Yıkayın ve kurulayın.
	 UYARI: Normal oda sıcaklığında (23 ° C/74 ° F) uygulayınız.

ÖNLEMLER:
•	 Sadece bitim parlatmasında kullanın.
•	 Çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayın. 
•	 Dahili kullanılmaz. 
•	 10 ° ve 25 arasındaki sıcaklıklarda ° C (50 ° -77 ° F) 

muhafa ediniz.
•	 Kullanılmadığında kapağını sıkıca kapatınız. 
•	 Son kullanma tarihinden sonra kullanmayınız. 
•	 Dikkat: Federal Kanun bu ürününün satışını diş hekimleri ile 

sınırlar.
• 	 SDS (Güvenlik Bilgi Sayfası) www.sdi.com.au’dan veya 

bölge temsilcisinden temin edilebilir.

Polishing Paste
Sipariş kodu: 8100150
4g şırınga


